

# **J E G Y Z Ő K Ö N Y V**

**Kalocsa Város Önkormányzat  
Képviselő-testületének**

**2022.január 13-i  
nyílt rendkívüli üléséről**

**Rendeletek száma: -  
Határozatok száma:1-3/2022**

## J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Kalocsa Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. január 13-án, 15:00 órakor kezdődő üléséről

Ülés helye: Városháza Díszterme

Jelen vannak: Dr. Filvig Géza  
Kákonyi István  
Tihanyi Tiborné  
Schmidt Rajmund  
Balogi József  
Király Róbert  
Simon Zoltán  
Dr. Körmendy Szabolcs  
Pécsi Vivien  
Dr. Bagó Zoltán  
Szabó Balázs  
Dr. Vincze András

Képviselő 12 fő

Tanácskozási joggal jelenlévők:

Dr. Kiss Csaba jegyző  
Dr. Látó Anita aljegyző

Önkormányzati Hivatal osztályvezetői:

Boromisza Viktor  
Molnár Gábor

Jegyzőkönyvvezető: Jeneiné Jerkovics Erika

Dr. Filvig Géza polgármester:

Nagy szeretettel és tisztelettel köszöntöm a mai rendkívüli képviselő-testülete megjelent képviselő-testületi tagokat köszöntöm Polgármesteri Hivatal osztályairól megjelent munkatársakat köszöntöm az intézményvezető asszonyt és köszöntöm azokat a médián keresztül, akik nyomon követik a közgyűlésünk munkáját. A mai rendkívüli testületi ülésre 3 napirendet terjeszték elő, ez mind egy ilyen óvoda pályázattal kapcsolatos, hogy rövid szűk a határidő sok a feladat sok tennivalónk az óvodáink a kapcsolatosan ez azért örömteli is, úgyhogy nagyon szépen köszönöm, hogy így a rendkívüli testületre eljöttek a képviselők. Dr. Bagó Zoltán képviselő úr előre jelezte, hogy nem biztos, hogy részt tud venni, lehet, hogy majd késik, úgyhogy ő igazoltan van, távol jelenléti ív alapján megállapítom, hogy határozatképes a képviselő-testület 2 jegyzőkönyv-hitelesítőt választanánk, javasolom Pécsi Vivien képviselőasszonyt, valamint Simon Zoltán alpolgármester urat külön-külön szavazzunk. Megállapítom, hogy a Képviselő-testület határozatképes, mivel 12 képviselőből 11 jelen van.

A testület a polgármester Pécsi Vivien jegyzőkönyv-hitelesítőre tett javaslatát 11 igen szavazattal elfogadja.

A testület a polgármester Simon Zoltán jegyzőkönyv-hitelesítőre tett javaslatát 11 igen szavazattal elfogadja.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Ugye az SZMSZ-ünk szerint rendkívüli testületi ülést lehet összehívni, hogyha halasztást nem tűrő esemény adódik és ezt bármilyen értesítési mód mellett, ezt ugye mindegy telefonos mindegy írásban kiküldött módon. A Képviselő-testület tagjait kolleganő értesítette, valamint a sürgősség okát is közölni kell, itt a Top pluszos kódszámú pályázatok esetében a beadási határidő 2022. január 14. vagyis a holnapi nap, így a mai napon kellett még olyan szakmai kérdésekről dönteni a képviselő-testületnek, amelyet a fejlesztési csoport készített elő Boromisza Viktor osztályvezető úr vezetésével. Ők ezeket a számításokat, így az utolsó pillanatig pontosítva készítették elő, úgyhogy így tudunk erről most tárgyalni. Szeretném kérdezni, ugye ez a mai napon kiküldésre került ez az írásbeli anyag elektronikus formában, illetve itt papíralapon és mindenki megkapta, kér-e valaki a képviselő-testületi tagok közül egy szünetet a felkészülésre? Nyilvánvaló, hogy ezekről a témákról már beszéltünk, úgyhogy azt gondolom, hogy nem új keletűek, de külön felkészülési időt nem kér senki, akkor mennénk tovább. A javasolt napirendi pontok, ahogy említettem 3 napirend az első a TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívás „Óvoda és Bölcsőde fejlesztés a Kalocsán cipő című pályázat benyújtása 2. napirend Top Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívásra a Petőfi utcai Tagóvoda bővítése Kalocsán” című pályázat benyújtására. A 3-as 2022 évi közbeszerzési terv módosítása, valamint 2 képviselő jelezte, hogy kérdést kíván feltenni, Király Róbert illetve Balogi József. Szeretném kérdezni, hogy van-e más javaslat? Amennyiben nincs, akkor ezekről a napirendekről és a 2 kérdésről szavoznánk, ennek elfogadásáról kérném, hogy a testület szavazzon, kérném a szavazást.

Ismerteti a napirendeket.

#### **N A P I R E N D :**

1. TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívásra „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Kalocsán” című pályázat benyújtása  
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
2. TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívásra „Petőfi Utcai Tagóvoda bővítése Kalocsán” című pályázat benyújtása  
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester
3. 2022. évi közbeszerzési terv módosítása  
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

A testület 11 igen szavazattal elfogadja a napirendeket.

- 
1. TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívásra „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Kalocsán” című pályázat benyújtása  
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Az „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Kalocsán” című pályázat benyújtása, ahogy említettem

már és az elmúlt testületi ülésen, az év végén is erről beszéltünk az Óvodafejlesztés mennyire fontos kiemelt téma. Köszöntöm közben Dr. Bagó képviselő urat említettem, hogy előre jelezte, hogy kicsit késni fog, így 12 fővel akkor teljes létszámmal a Képviselő-testület folytatja a munkát. Akkor is már beszéltük, hogy ugye az óvodák, az óvoda fejlesztése mennyire kiemelt téma, azért egy kicsit tekintsünk vissza, hogy kezdtük a tavalyi évet, mi volt egy évvel ezelőtt. Egy évvel ezelőtt szembesültünk azzal, hogy az Újvárosi óvodánkat be kell zárunk és onnan 100 gyermeket ki kellett költöztetni ideiglenesen. Ezúton is nagyon szépen köszönöm Katusné Erika intézményvezető asszonynak és a munkatársaknak, az óvodapedagógusoknak, hogy ezt rugalmasan meg tudták oldani. Nyilván nyáron volt egy helyszíni bejárásunk a Kunszt utcai óvodánál, ahol szembesült azzal a Képviselő-testület és azt gondolom a nyilvánosság is, hogy milyen állapotban vannak, az intézmény és a kalocsai óvodák. Úgyhogy ezen változtatunk, jó úton haladunk efelé, az év végét már egy örömteli hír el tudtuk zárni az ideiglenes óvodának a finanszírozására 106.000.000,- forint pályázati támogatást a PIP kft-től megkapott az önkormányzatunk. Most ugye az új óvodával a 2. napirendben a további új óvodaépítéssel 2. napirendben fogunk foglalkozni, viszont ami erről szól, hogy a meglévő óvodánkat, azokat is egy olyan szinten tartjuk, hogy soha ne fordulhasson elő Kalocsán az a helyzet, amit tavaly év elején vagy az elmúlt évben előfordult, hogy 2 óvodánk is teljesen leromlott és olyan rossz körülmények között voltak a kalocsai gyerekek. Most egy 300.000.000,- forintot fordítanánk rá, a Zrínyi utcai Bölcsődéjére, Bem Apó Utcai Tagóvodára és a Zöldfa utcai Tagóvodára. Itt a Zrínyi utcai bölcsődében csoportszoba bővítés, energetikai fejlesztés, a kiszolgáló ott dolgozóknak öltöző felújítás, valamint a játszóudvart is fejlesztenénk. A Bem Apó Utcai óvodában a tetőhéjazat cseréje lenne, elektromos rendszer felújítás, akadálymentesítés, épületen kívül és belüli víz és szennyvíz rendszer csere, valamint a Zöldfa utcai óvodában ugye odakerült oda is került ideiglenes csoport, és itt a tornaszobából kellett csoportszobát kialakítaniuk, és ide építenénk egy tornaszobát, hogy a bővüljön a Zöldfa utcai óvoda. Ott ugye van egy nagyon jó a műfüves focipálya és a szabadterben, de nyilván zárt térben is. Itt a TOP pluszos pályázatok tekintetében egy 300 millió forintos támogatási összeg igénylése valósulhat meg, 100%-os támogatási intenzitással, tehát azt gondolom, hogy itt az új óvoda mellett a meglévő óvodánkat és akkor olyan szintre tudjuk hozni, hogy az egy megfelelő biztos, stabil ellátást biztosítson. Itt a 6 tagintézményben összesen 450 gyermek óvodáskorú és bölcsődés gyermek nevelését végzik az Önkormányzati intézmény keretében az óvodapedagógusaink, úgyhogy ez örömteli minél több gyerkőcöt jöjjön, és jó körülményeket biztosítsunk nekik. Erről szól, az első napirendünk szeretném kérdezni, hogy van-e kérdés? Dr. Vincze András hallgatom a kérdését, ahány kérdése van az összeset tessék feltenni.

Dr. Vincze András képviselő:

Köszönöm szépen a szót, egyetlenegy lesz és nem is az előterjesztés érdemi részét érinti, hanem inkább technikai jellegű. Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel együtt fogjuk ezt benyújtani, ezt a támogatási kérelmet és az lenne csak a kérdésem, hogy miért jobb ez így nekünk? Tehát vele együtt benyújtani költséghatékonyabb így vagy szakmai segédletet kapunk, vagy nagyobb eséllyel nyerünk? Ez nincs benne az előterjesztésbe, igazából annyit szeretnék csak kérdezni.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszönöm szépen. A támogatási kérelem benyújtására pályázati kiírás alapján konzorcium formában is van lehetőség és a korábbi jó munka tapasztalatok alapján javasolt ezen projektet is a Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft-vel együtt benyújtani. Ezt az előterjesztésből olvastam, ennyi szerepel az előterjesztésben. Azt a megyei önkormányzathoz nyújtjuk be, tényleg egy jó szakmai

munkakapcsolat van, sokat segítenek, nyilván itt mind a pályázat előkészítésében, lebonyolításában, lezárásában, úgyhogy ez az indoka ennek. A korábbi TOP-os pályázatokat is már a Megyei Fejlesztési Ügynökséggel közösen dolgozták ki itt helyben a kollegák, úgyhogy kölcsönösen segítik a munkát. Nyilván a fejlesztési, Megyei Fejlesztési Ügynökség is érdekelt abban, hogy itt a megyei települések Bács megyében, mint ahogy Kalocsa is fejlődjön és minél jobb hatékonysággal tudja pályázati lehetőségeit felhasználni és kimeríteni, úgyhogy ez ennek az oka. Kérdezem osztályvezető úr, valamivel ki kívánja egészíteni? Parancsoljon, átadom a szót.

Boromisza Viktor Városüzemeltetési és Fejlesztési osztályvezető:

Köszönöm a szót polgármester úr, egyébként általánosságba jól összefoglalta polgármester úr az együttműködésünknek a lényegét. Annyi konkrétummal szeretném kiegészíteni, ugye a Magyar Államkincstár ezeknek a TOP-os pályázatoknak közvetlen közreműködő szervezete és ugye a Fejlesztési Ügynökség Kft. a Bács Megyei Fejlesztési Ügynökség Kft.-nek nagyon jó, bejáratott kapcsolatai vannak a Magyar Államkincstárhoz, illetve az ottani illetékes kollégákhoz. Ugyanis, ugye a Bács- megyében rengeteg településsel, hasonló konstrukcióban nyújtják be egyébként ezeket a pályázókat, szinte minden településen konzorciumban pályáznak, ahol a pályázat adta lehetőség van erre, vagy előírásként lehetőséget teremt. Nekünk nagyon megkönnyítette egyébként a korábbi TOP-os pályázatainknál a Magyar Államkincstárral való kapcsolattartást, illetve a Magyar Államkincstárnál az esetleges támogatási szerződésmódosításokat, elszámolásokat, ilyen finomságokba tudnak nekünk egyébként segíteni. Elsősorban a Magyar Államkincstárral való szakmai elszámolásokba, kapcsolattartásban és ez most tényleg szó szerint kell érteni, hogy nagyon hasznos ez a segítség, amit tőlük ebbe meg tudunk kapni.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszönjük szépen osztályvezető úr, kielégítő a válasz?

Dr. Vincze András képviselő:

Köszönöm a választ erre irányult a kérdés.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Más kérdés nem merült fel, a kérdéssort zárom vélemény hozzászólás sokat hallgatom, amennyiben vélemény hozzászólás nincs a kérdéskört és a vitát zárom. Szavazásra teszem, fel határozati javaslatot.

Ismerteti az írásbankiadott határozati javaslatot, kéri a testület állásfoglalását.

A testület 12 igen szavazattal az alábbi határozatot hozza:

#### **Kalocsa Város Önkormányzat 1/2022.számú határozat**

TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívásra „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Kalocsán” című pályázat benyújtása

#### **Határozat**

#### **Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete**

- 1.) dönt arról, hogy Kalocsa Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be a TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra

fejlesztése” megnevezésű pályázati kiírás keretében tagintézmények infrastrukturális fejlesztésére, „Óvoda és bölcsőde fejlesztése Kalocsán” címmel, 300 millió forint keretösszeggel, 100 %-os támogatási intenzitás mellett.

- 2.) dönt arról, hogy a tervezett fejlesztések az alábbi helyszíneken valósuljanak meg:
  - Kalocsa Város Óvodája és Bölcsődéje Zrínyi Utcai Bölcsőde (Kalocsa, Zrínyi u. 17. hrsz: 1434/1)
  - Kalocsa Város Óvodája és Bölcsődéje Bem Apó Utcai Tagóvoda (Kalocsa, Bem Apó u. 15. hrsz:1596)
  - Kalocsa Város Óvodája és Bölcsődéje Zöldfa Utcai Tagóvoda (Kalocsa, Zöldfa u. 38.)
- 3.) dönt arról, hogy a pályázatot a BKMFÜ Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel konzorciumban nyújtsa be az Önkormányzat.
- 4.) dönt arról, hogy a megvalósítás során a pályázati kiírásban és egyéb dokumentumokban foglalt kötelezettségeket tudomásul veszi és elfogadja,
- 5.) felhatalmazza a polgármestert az 1)-4) pontban foglaltak végrehajtására, nyilatkozatok megtételére, kötelezettségek vállalására, szerződések megkötésére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Dr. Filvig Géza polgármester

- 
2. TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívásra „Petőfi Utcai Tagóvoda bővítése Kalocsán” című pályázat benyújtása  
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

Petőfi utcai Tagóvoda bővítése Kalocsán című pályázat benyújtása. Óvoda téma, itt ugye 2017-ben kezdődött el az alap TOP pályázat keretében a most elkészült 75 fős óvodának a fejlesztéshez az egész projekt. Akkor 2017-ben emlékszem rá képviselő-testületben ugye nekiugrottunk, hogy 150 fős óvodának az építésére lenne igény, az akkori városvezetés ezt 75 főben célozta meg, és nyilván az óta is ez az igény felmerül, nem oldódott meg. Most ugye itt az ideiglenes óvodát és azért kell kialakítanunk, hogy a 75 kisgyermek fix elhelyezése mellett, ideiglenesen helyezük el említett okok miatt, hogy a Kunszt utcai óvoda sem alkalmas már hosszabb ideig gyermekeket ott neveljenek. Ez az ideiglenes óvoda megoldás, ami végül is nekünk ideiglenes csak, egy fix telephelyet alakítunk ki, ez ugye az Ifjúsági ház kialakítása. Az Ifjúsági házat is így akkor be tudjuk fejezni, de az ifjúsági ház ugye az egy közösségi épületünk és ott a néptánc oktatás zajlott hosszú időn keresztül, és az is a távlati cél, hogy minél előbb néptáncoktatás oda visszakerülhessen illetve, hogy egy közösségi terünk legyen különböző rendezvényekre. Ahhoz hogy ezt fel tudjuk szabadítani, azt az épületet, ugye tovább kell folytatnunk az óvodaépítést az Erkel Ferenc utcában volt egy közös tulajdonunk, amelyet szintén most 2021 év végére sikerült olyan mederbe terelni és jegyző úrnak, aljegyző asszonynak nagyon nagy érdemei vannak ebben. Emlékezzünk vissza arra, hogy ott egy

kisajátítási eljárást készítettünk elő, amely nagyon hosszadalmassá tette. Teljes tulajdonába került az önkormányzatnak ez az érintett terület, így lehetőség nyílik pályázat benyújtására és most be tudunk nyújtani pályázatot, hogy azt a 75 fős óvodát is meg tudjuk építeni és így kompletté váljon a 150 fős új óvoda. Vissza emlékezhetünk arra, hogy ez az alap óvoda is amikor elkezdődött, a ott a közbeszerzésnél szembesültünk vele, hogy 138.000.000 forint hiányzik az elnyert támogatásból úgy, hogy ezekkel az óvodákkal azért elég rögzös az út, de nem adjuk fel, haladunk, és igen megoldjuk ezeket az óvoda kérdéseket. Itt most egy lehetőségünk nyílik 550.000.000 forintos pályázati és támogatási összeget célzunk meg a Top plusz pályázati felhívás keretében, hogy akkor végérvényesen elkészülhessen a 150 fős óvoda és reményeink szerint minél előbb elkezdődhessen az építkezést és beköltözdhessenek a gyerkőcök. Ahogy említettem, hogy ez örömteli és mielőtt megadnám a kérdésekre a kérdéssort, kis kitérőt, annyit engedjenek meg ma délelőtt az Anda Present Group cégcsoportnál volt egy csarnok átadó és egy alapkő letételi ünnepség. Az Anda Present Kft. egy nagyon jelentős és az egyik legnagyobb foglalkoztatónk már a városban. 160 fő dolgozik itt, és azt az év végéig 200 főre fogják bővíteni, és ami alapkövet ma letettünk csarnoképítést kormányzati támogatással, ott egy majd 1 milliárd forintos kormányzati támogatással mindösszesen 4 milliárd Ft-os gazdasági beruházás valósul meg. Nyilvánvaló ez is azt mutatja, újra befektet az Anda cégcsoport, nagyon hálás vagyok András Attila vezérigazgató úrnak, hogy Kalocsában látja azt, ahol a cégét bővíti, fejleszti és nyilvánvaló hogy Font Sándor országgyűlési képviselő úr is úgy állt ehhez a fejlesztéshez és mindent elkövetett, ezt vezérigazgató úr is említette, hogy ez a gazdasági fejlesztését Kalocsán megvalósulhasson. Ha a gazdaság fejlődik, új munkahelyek teremődnek gazdasági potenciál nő, a vállalkozásoknál az önkormányzati adóbevétel növekszik, több pénzt tudunk a lakosságra fordítani a különböző szolgáltatások biztosítására és bízunk abban, hogy egyre több család költözik ide, illetve marad a városban, mert úgy gondolják, hogy igen, ez egy jó élhető város, és nyilván akkor így az óvodai kapacitásokat kell bővítenünk. Úgyhogy jó lehetőségünk nyílik erre ezzel és ezek az irányok, amelyeket követünk, és amelyeket a jelenlegi városvezetés is fő prioritásként kezel, ezért fejlesztünk és építünk játszótereket, közösségi tereket, és óvodákat is, mert ha a kisgyerek jól érzi magát, akkor a család is boldog. Ezzel kapcsolatosan ezzel a pályázati felhívással kapcsolatosan van-e kérdés? Király Róbert képviselő úr, parancsoljon az összes kérdését tessék mondani.

Király Róbert képviselő:

Köszönöm a szót polgármester úr, kérdésem Önhöz illetve lehet, hogy az osztályvezető úrhoz lenne, mégpedig ezzel a Top pluszos pályázattal és mind a kettőre vonatkozna a kérdésem, hogy ennek mi lesz körülbelül az elbírálási határideje, illetve előfordulhat az, hogy esetleges keret kiürülés miatt, kevesebbet kapunk a megcélzott összegnél, vagy ez fix tehát vagy megkapjuk, vagy nem? Az elbírálásnál van-e ilyen?

Dr. Filvig Géza polgármester:

Most ez egy 550.000.000 forintos pályázati keret nyílt meg most mi ezt az 550.000.000 Ft-ot céloztuk meg 100% finanszírozással, én azt gondolom, hogy jó eséllyel pályázunk erre. Nyilván ez a Top pluszos pályázati keret ezzel a Megyei Önkormányzat rendelkezik. Én azt gondolom, hogy komoly esélye van arra, hogy ezt a teljes 550 milliót az önkormányzatunk megnyerje, de nyilván most először itt a pályázati anyagot itt összeállították és reményeink szerint ezt elfogadhatónak és érdemesnek tartják a támogatásra. Én úgy gondolom, a holnapi beadási határidővel ezt egy két hónapon belül elbírálásra kerül, és akkor kezdődhet ennek a beszerzési eljárása, nyilván közbeszerzés keretében és akkor utána kezdődhet a munka. Arra számolok, hogy ez egy rövid időn belül most nem hetek, de egy 2 hónapon belül erre pont kerül, hogy indíthatjuk az eljárást, nagy szükségünk van erre az óvodára, tehát itt mi

maximálisan abban vagyunk érdekeltek, hogy ez minél előbb, mind a pályázat, mind a beszerzési eljárás befejeződjön is kezdődhessen a munka kielégítő volt, így a válasz?

Király Róbert képviselő:

Köszönöm szépen a választ, igen.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Ez, ahogy említette, hogy az előző pályázatra is vonatkozott a kérdést, ezt az előző pályázatot témára is ezt a választ tartom így fenn, tehát ezek egy belátható időn belül döntések születnek. Más kérdés nem merült fel vélemény, hozzászólás van-e? Amennyiben nincs, a vitát zárom szavazásra teszem fel.

Ismerteti az írásban kiadott határozati javaslatot. Kéri a testület állásfoglalását.

A testület 12 igen szavazattal az lábi határozatot hozza:

### **Kalocsa Város Önkormányzat 2/2022.számú határozat**

TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú felhívásra „Petőfi Utcai Tagóvoda bővítése Kalocsán” című pályázat benyújtása

### **Határozat**

#### **Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete**

- 1.) dönt arról, hogy Kalocsa Város Önkormányzata pályázatot nyújtson be a TOP\_Plusz-3.3.1-21 kódszámú, „Gyermeknevelést támogató humán infrastruktúra fejlesztése” megnevezésű pályázati kiírás keretében további 75 férőhelyes óvoda építésére, „Petőfi utcai tagóvoda bővítése Kalocsán” címmel, 550 millió forint keretösszeggel, 100 %-os támogatási intenzitás mellett,
- 2.) dönt arról, hogy az óvoda építése a kalocsai 654 és 655 helyrajzi számú ingatlanokon, a Petőfi Utcai Tagóvoda bővítmenyeként valósuljon meg a Kunszt Utcai Tagóvoda épületének kiváltása érdekében,
- 3.) dönt arról, hogy a pályázatot a BKMFÜ Bács-Kiskun Megyei Fejlesztési Ügynökség Nonprofit Kft.-vel konzorciumban nyújtsa be az Önkormányzat,
- 4.) dönt arról, hogy a megvalósítás során a pályázati kiírásban és egyéb dokumentumokban foglalt kötelezettségeket tudomásul veszi és elfogadja,
- 5.) felhatalmazza a polgármestert az 1)-4) pontban foglaltak végrehajtására, nyilatkozatok megtételére, kötelezettségek vállalására, szerződések megkötésére.

**Határidő:** folyamatos

**Felelős:** Dr. Filvig Géza polgármester



- 
3. 2022. évi közbeszerzési terv módosítása  
Előadó: Dr. Filvig Géza polgármester

(az előterjesztés írásban mellékelve)

Dr. Filvig Géza polgármester:

2022 évi közbeszerzési terv módosítása, itt ugye van egy pályázatunk folyamatban, a szociális város rehabilitáció Kalocsán és a kisvárosi programcsomag keretében a temetőkápolna, ravatalozó és környezete felújítás tárgyú közbeszerzési eljárás. 2021 év végén történt meg ennek az előkészítése, és itt az eljárások informatikai megindítása az 2022. január első hetében került sor és így technikailag a 2022 évi közbeszerzési tervben is szerepelnie kell, ennek erről szól ez a módosítás. A kiküldött táblázatban láthatják a határozati javaslat 3-as pontnál, építési beruházás kisvárosi programcsomag keretében. Ez, ugye amiről döntöttünk a december végi testületi ülésen, ezzel kapcsolatosan szeretném kérdezni, hogy van-e valakinek kérdése? Amennyiben kérdés nincs, vélemény hozzászólás van-e? Az jó, hogyha sokat módosítjuk a közbeszerzési tervet, mert akkor az azt jelenti, hogy sok projekt jön, és sok beruházás valósul meg a városban. Vélemény hozzászólás nincs, akkor a vitát lezárom, szavazásra teszem fel.

Ismerteti az írásban kiadott határozati javaslatot. Kéri a testület állásfoglalását.

A testület 12 igen szavazattal az lábi határozatot hozza:

**Kalocsa Város Önkormányzat 3/2022.számú határozat**  
2022. évi közbeszerzési terv módosítása

### Határozat

#### Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete

- 1.) aktualizálja Kalocsa Város Önkormányzata Képviselő-testülete 2021. december 10. napján 80/2021. számmal elfogadott 2022. évre vonatkozó közbeszerzési tervet az alábbiak szerint

Sor-szám	Közbeszerzés tárgya	Közbeszerzés tervezett mennyisége	Közbeszerzésre irányadó eljárási rend	Tervezett eljárás fajtája	Eljárás megindításának tervezett időpontja	Szerződés teljesítésének várható időpontja
1	Építési beruházás - KEHOP-2.1.11.-Ivóvízhálózat felújítása	megközelítőleg 5 fkm szakaszon gerincvezetékcserek és bekötések cseréje a szükséges bontási és helyreállítási munkálatokkal együtt	nemzeti eljárásrend	Kbt. 115. § szerinti eljárás (feltételes)	2022. január	2023. június
2	Építési beruházás - TOP-4.3.1-15-BK1-2020-00011 az.sz. pályázat keretében 5 db szociális bérlakás felújítása, közösségi ház építése, útburkolat felújítása, játszótér felújítása	5 db lakás 1 db közösségi ház (~br.70m2) 1.340m2 útburkolat	nemzeti eljárásrend	Kbt. 112. § (1) bekezdés b) pont Nyílt eljárás	2022. január	2022. szeptember
3	Építési beruházás - Kiszvárosi programcsomag keretében a temetői kápolna-ravatalozó és környezete felújítása	1 db kápolna-ravatalozó felújítása	nemzeti eljárásrend	Kbt. 115. § szerinti eljárás	2022. január	2022. szeptember
4	Árubeszerzés-Óvodai eszközbeszerzés Kalocsán	150 férőhelyes óvodai telephely bútorzattal és egyéb eszközökkel történő felszerelés	nemzeti eljárásrend	Kbt. 115. § szerinti eljárás (feltételes)	2022. február	2022. augusztus

2.) egyetért azzal, hogy a fenti tervben szereplő eljárások megindításra kerüljenek, és az eljárások további eljárási cselekményei vonatkozásában a Közbeszerzési Bizottság hozza meg a szükséges döntéseket.

Határidő: folyamatos

Felelős: polgármester

Dr. Filvig Géza polgármester:

Kérdéseket jeleztek, kettő képviselő jelezte, Király Róbert képviselő úr annyit jelzett, hogy kérdést szeretne feltenni, hallgatom a kérdését.

Király Róbert képviselő:

Köszönöm a szót polgármester úr, ugye több mint másfél hónapja borzolta a kedélyeket Kalocsán a főtér ügye és mindenki által tudott az ügynek a lezárása. A Parlament döntött és 100 évre vagyonkezelésbe adta ezt a Kalocsa Kecskemét Főegyházmegyének.

Ezzel kapcsolatosan szeretném azt megkérdezni, hogy a vagyonkezelési szerződést tervez-e kötni az önkormányzat a vagyonkezelővel, mint tulajdonos önkormányzat, mert ebbe lehet azokat a részleteket a Vagyonkezelővel megállapítani, itt ugye akár a ellenőrzési feltételeket ugye meg lehet adni. Ha csak ilyen apró kérdésekben is bele mennék., hogy a jogokat evvel átveszik, de hát ugye a kötelezettségeket is, és ott akár a közterületnek a rendbetartása, a közvilágítás stb., tehát ezek az apró részleteket ugye ebbe a vagyonkezelési szerződésben kellene szabályozni, hogy ezzel kapcsolatosan volt-e már valamilyen megbeszélés, döntés, hogy áll ez az ügy?

Dr. Filvig Géza polgármester:

Köszönöm szépen a kérdését, igen most nyilván itt a főtérrel kapcsolatosan megszületett ez a

döntés. Ezt, ha itt a főtér üzemeltetésével kapcsolatosan ugye, majd hogyha a főtér elkészül, akkor lehet bővebben látni. Mindenféleképpen egy megállapodást célszerű lesz kötni ezzel kapcsolatosan, itt már a különböző javaslatok el is kezdődtek, de nyilvánvaló, hogy mind a térnek el kell készülni, annak funkcióját kell látni, akkor lehet ezt pontosítani. Ugy, hogy napirenden van ez a téma is, konkrét szerződés vagy megállapodás még nem került megfogalmazásra, ezt ki fogják dolgozni itt jegyző úr, és azt mielőtt az érsekséghez megküldenénk, a képviselő-testület fogja jóváhagyni, és úgy fogjuk majd akkor, akkor nekik ezt megküldeni.

Úgyhogy kérdésre a válasz, foglalkoztunk már bizonyos kérdésekkel, de még konkrétum ebben a kérdésben még, sem döntés, sem javaslat így nem született. Elfogadható így a válasz a kérdésre?

Király Róbert képviselő:

Igen, köszönöm szépen.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Jó, Balogi József képviselő úrnak adom meg a szót! Parancsoljon képviselő úr.

Balogi József képviselő:

Köszönöm a szót polgármester úr, az első kérdésem az lenne, hogy a Szentháromság tér lezárása miatt kiépítendő elkerülő útnak a tervezési munkálatai, azok milyen fázisban vannak, mit lehet esetleg erről tudni? A második kérdésem, ugye a fokozott járműforgalomnak igénybevételnek kitett Batthyány út, illetve a Haynald Lajos utca út hibáinak a javítására esetleg születtek-e vagy vannak-e valamilyen terveink? Köszönöm szépen.

Dr. Filvig Géza polgármester:

A tervezés folyamatban van, az egyeztetés, egy forgalomtechnikai és úttervező társasággal vagyunk kapcsolatban. Kiemelten kezeljük ezt a témát, én magam is nyilván erre a nem várt helyzetre minél előbb, ennek nem várt helyzetnek a kezelésére, hogy a Főtéren nem indulhat meg a forgalom, minél előbb szeretnénk megoldást találni, de ez nagyon komoly forgalomtechnikai szakemberek bevonása szükséges. Ahogy említettem január végére előreláthatólag látni fogjuk már azt az irányt, hogy milyen útvonalon tudjuk ezt biztosítani. Úgyhogy folyamatban vannak az egyeztetések, napi szinten. Ahogy említettem, hogy prioritás az óvoda, és az óvodai pályázatok, igen és mondtam osztályvezető úrnak, köszönöm szépen most nagyon leterheltek, az elkerülő út témával és napi szinten foglalkoznak. Nagyon sok nehézségünk adódik ebből, mind a gyermekotthon részéről kaptunk jelzést itt a Batthyány utcának a kétirányúsításával kapcsolatosan parkolók megszűntek, mint most ugye a gallyazási munkálatokat, ahogy a Vagyon Kft. munkatársai végzik, ott is voltak ideiglenes út záruk. Tehát van forgalmi anomália bőven, minél előbb szeretnénk ezt megoldani, és minél előbb egy olyan tervvel szeretnénk előállni, ami hosszú távra biztosítja a városnak és könnyíti a közlekedését. Nincs még konkrétum, az információgyűjtés van folyamatban és holnap is lesz egy egyeztetés itt, konkrét egyeztetés, amely ezzel a témával. Napirenden van, én is nagyon türelmetlen vagyok ebben a kérdésben, és minél előbb egy olyan megoldást szeretnék, mind a képviselő-testület, mind a város elé tenni, amely a legjobbat hozza. Itt az óvodát tudom párhuzammal hozni, az óvodában is egy nagyon nehéz helyzet elé kerültünk, azt most már látszik, hogy sikerül megoldani és jó megoldásokat találni, nagyon bízom, hogy ez a téma is minél előbb megoldásra kerül. Úgyhogy a tervezés folyamatban van, a munka nagyon intenzív ezzel kapcsolatosan. Nem kérem már a lakosságnak a türelmét, mert tudom, hogy elfogyott, az enyém is. Köszönöm szépen kielégítő volt a válasz?

Balogi József képviselő:

Köszönöm szépen igen.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Jó a második kérdés az úthibákkal kapcsolatosan, érzékeljük, vannak hibák majd nyilván, hogyha ez olyan mértékű lesz, akkor javítani fogjuk, most elég nagy terhelés van így, mind a Batthyány mind a Haynald Lajos utcán. Hogyha ott egy tehát ilyen kátyúzási munkát, azt viszonylag gyorsan meg lehet csinálni, de hogyha csak egy félnapos lezárás is lesz a kátyúzás miatt, az is már nehézséget okoz. Hosszabb idő intervallumú útfelújítást nem tervezünk most pont emiatt, hogy nehogy további forgalmi akadályt gördítsünk itt a közlekedők elé. Úgy, hogy még nem érzékeljük olyan rossz állapotúnak, hogy zavaró lenne. Amint a kátyúsodás olyan mértéket ölt, akkor nyilván majd kénytelenek leszünk és akkor majd ezt meg fogjuk csinálni, rövid időn belül, de egyelőre nem. Folyamatosan nyilván mind a tervezés miatt is, mind az út állapota miatt is, munkatársaink szinte napi szinten járják ezeket a helyszíneket úgy, hogy amint olyan jelzés érkezik, akkor meg fogjuk csinálni, de egyelőre tehát útfelújítást, ezt most nem csinálunk, mert ezt nem tudjuk lezárni ezt az útszakaszt nem, tudjuk lezárni kielégítő-e a válasz

Balogi József képviselő:

Köszönöm szépen!

Dr. Filvig Géza polgármester:

Igen, köszönöm szépen, nagyon korrekt volt Balogi József képviselő úrnak ezt a kérdéseit írásban megküldte előre, úgyhogy ez így gyorsítja. Egyébként a Képviselő-testület tagjait is arra biztatom, amit a kérdésfeltevéseknél, hogy az segítség, hogyha írásban előre benyújtják, mert egy kicsit szélesebb körű felkészülést és nyilván akár az osztályvezetők is ki tudják ezt egészíteni és akkor egy érdemibb választ tudnak adni, de természetesen minden kérdésre igyekszem megválaszolni. Van az a lehetőség, hogy 15 napon belül írásban is, hogyha olyan téma merülne fel, akkor ezt ezzel pótoljuk. Köszönöm szépen a kérdéseiket és a jövőben is várom, bármit, én ennek nagyon örülök, hogy ha így kérdésekkel tudunk tisztázni témákat. Egyéb más napirendünk nem volt úgy, hogy annyit szeretnék a vagyonynyilatkozatok határideje ugye 2022. január 31. addig kell mindenkinek benyújtania, ahogy a korábbi években is volt.

Dr. Filvig Géza polgármester:

Más napirendünk nem volt, nagyon szépen köszönöm, hogy mindenki itt volt egységesen döntött a városunk, igen egy irányba húzzunk, városfejlesztésében mindenki érdekelt. Köszönöm szépen mindenkit erre biztatom, igen a Városért dolgozunk így közösen egy irányba köszönöm szépen.


---

Dr. Filvig Géza polgármester:

Több napirend, felvetés nem lévén megköszöni a megjelenést és az ülést 15 óra 37 perckor lezárja.

Kmft.



  
Dr. Filvig Géza  
polgármester

  
Dr. Kiss Csaba  
jegyző

Jegyzőkönyv-hitelesítők:

  
Pécsi Vivien  
képviselő

  
Simon Zoltán  
alpolgármester